



**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE ORĂȘENEASCĂ
NR. 12 SLĂNIC – JUDEȚUL PRAHOVA**

România, Slănic, str. Alexandru Odobescu, nr.2, județul Prahova;

Telefon/fax: 0244.240299, 0712.013.105; 0244.240704; E-mail: ph.slanic@bec.ro

Nr. 91 din data 31.05.2024

ANUNT

*Perioada în care Biroul Electoral de Circumscripție poate primi cereri în privința **urnei speciale** a început din data de **27 mai**, urmând a fi finalizată la data de **7 iunie 2024**.*

*În **prezua votării**, asemenea cereri se depun numai la Birourile Electorale ale Secțiilor de Votare în intervalul orar **18:00 – 19:00**.*

*În ziua votării, depunerea cererilor pentru urna specială se va face tot la Birourile Electorale ale Secțiilor de Votare până la ora **14:00**, conform recomandărilor primite de la Biroul Electoral Central.*

*Este foarte important ca în documentele prin care se solicită urna mobilă să fie specificat faptul că aceasta vizează un **alegător netransportabil**.*

Categoriile de persoane care pot solicita urna mobilă sunt:

- persoanele care nu se pot deplasa din cauză de boală, invaliditate, precum și cei internați într-o unitate sanitară;*
- persoanele cazate într-un cămin pentru vârstnici;*

- persoanele reținute, arestate preventiv sau în arest la domiciliu.

La alegerile locale, exercitarea dreptului la vot prin intermediul urnei speciale se face numai pe baza unui extras, întocmit de președintele biroului electoral, de pe lista electorală permanentă, copia listei electorale complementare sau de pe lista suplimentară existentă la secția respectivă. Extrasul se semnează de președinte și se ștampilează, iar persoanele cuprinse în aceste extrase trebuie să fie radiate din celelalte liste existente la secție.

*Cererile pentru exercitarea dreptului de vot prin intermediul urnei speciale pot fi depuse prin mijloace electronice [e-mail ph.slanic@bec.ro](mailto:ph.slanic@bec.ro), și fizic, **prin intermediul oricărei persoane.***

*Cererile trebuie să fie datate și semnate olograf de către alegătorul care solicită urna specială și vor cuprinde, **în mod obligatoriu:** nume, prenume, CNP, domiciliul sau reședința, adresa imobilului unde se solicită deplasarea urnei speciale, seria și nr. actului de identitate, numărul de telefon, precum și scrutinul la care se va exercita dreptul de vot.*

*Cererile de vot prin intermediul urnei speciale, trebuie să fie însoțite de copii ale oricărui act din care rezultă situația de fapt care califică alegătorul drept **alegător netransportabil.***

***Atenție!** Nu este obligatoriu prezentarea unei adeverințe medicale eliberată de medicul de familie al alegătorului.*

*Votarea și returnarea la secția de votare a respectivei urnei speciale trebuie să aibă loc înaintea **orelor 22:00.***

Reglementarea condițiilor de utilizare a urnei mobile se regăsește în Hotărârea nr. 65 din 26.04.2024 a Biroului electoral central și art. 90 al. 2 din Legea 115/2015 cu modificările și completările ulterioare.

*Mai jos atașăm modelul cererii pentru exercitarea dreptului de vot prin intermediul **urnei speciale**.*

PRESEDINTE,
IOSIFESCU OTILIA VALERIA